

■新劇《唐人街》於電視城搭建泰國寺廟拍外景，陳展鵬、唐詩詠、王君馨、伍允龍、劉穎璇、張國強及元秋等齊演出。



# 唐詩詠失聯3個月考驗陳思銘 展鵬預告BB英文名

## Q字頭

香港文匯報訊(記者李慶全)無線新劇《唐人街》昨日於將軍澳電視城搭建的泰國寺廟拍外景，陳展鵬、唐詩詠、王君馨、伍允龍、劉穎璇、張國強及元秋等齊演出，劇中陳展鵬、唐詩詠及伍允龍同屬一盜賊集團，三人有三角關係的感情發展。



伍允龍、王君馨、龍教擺POST。

陳展鵬飾演酒吧老闆，昨日在搭建的泰國唐人街拍攝一場舞獅戲，展鵬之前拍酒吧開張，他亦要負責舞獅，劇中他是個打得之人，更要喬裝扮人妖：「我還很性感，身材勁過港姐，若隱若現得來又有事業線，當然要加胸墊。」展鵬又苦笑手上拿着的劇本比以前薄，厚度大約只有三分之一，但每揭開幾頁便寫着「大打」，所以劇中大部分是打戲，太太都說想來看他的拍攝情況。

唐詩詠指劇組所搭60年代的泰國景好漂亮，今次她跟陳展鵬和伍允龍有感情三角關係，而她亦功夫了得，自小跟劇中爸爸吳家樂習武。詩詠指自己沒舞蹈或功夫底子，故於開劇前一個月跟隨師父學功夫，劇組又買定防撞墊給她，但她的戲裝頗性感，暫未知能否派用場。

另詩詠跟31歲的「補習界王力宏」陳思銘(Samuel)行山被指譜姐弟戀，現一直開工會否沒時間拍拖？她答謂：「最近太忙，再沒有時間行山了，等劇集拍完，3個月後再開電話，要是做朋友，怎會不體諒？」她坦言朋友都知她開工便失蹤，但對新戀情會否有信心？詩詠說：「不好這樣講，我們是朋友，明日發生什麼事，大家都不會知道，一切順其自然吧！」

### 老婆未落實開刀

問到展鵬太太單文柔懷孕多久及其預產期？展鵬指太太是計懷孕周期，不過現仍未決定會否順產，但將任爸爸的他則一切準備就緒，他指劇組監製和導演同是有家室之人，到太太分娩時，劇組一定會放人，因此心情都不



▲陳展鵬謂暫時心情興奮多過緊張。

▲元秋再次於TVB拍劇。

## 鄧倫澄清同李沁緋聞

香港文匯報訊 內地人氣男星鄧倫近日現身米蘭，出席品牌2019秋冬系列發佈會。鄧倫與人氣小花女星李沁的緋聞傳得熱烘烘，兩人都曾參演《楚喬傳》，鄧倫在《爸爸去哪兒》擔任「實習爸爸」時，更曾邀請李沁來節目中當「實習媽媽」，俊男美女被認為相當般配，更一度傳出兩人戀愛中。

今年1月，鄧倫被拍到在新戲殺青後與粉絲道別並乘車返回酒店，當晚10時多，李沁與幾個助理同車出行，目的地正是鄧倫所住的酒店。儘管媒體並沒有拍到兩人的同框圖，但據知情人士稱，李沁在北京的家與酒店僅十分鐘路程，完全沒有必要住酒店，該媒體以此推測兩人戀愛。

但早前雙方皆發文澄清沒這事，李沁幽默寫道：「去年生日收到一瓶桃花酒，希望脫單。目測還沒有起作用，祝大家節日快樂。」否認戀情，而鄧倫工作室其實也回應了，稱「鄧先生(鄧倫)長久盤踞單身陣營」，還表示「大家同是天涯單身人」。



鄧倫

## 蘇永康紅館騷 同廣州中樂團合作

香港文匯報訊(記者李思穎)蘇永康將於6月21至22日假紅館舉行兩場演唱會，昨日他到電台宣傳透露：「今次會同廣州中樂團合作，有86位中樂師，再加原班音樂班底成員，合

共會有90人，陣容龐大。」一直以來，經理人都有慫恿他入紙申請紅館檔期，但他未想到有刺激觀眾的新元素為婉拒，直至2017年在澳門藝術節跟中樂團合作後，竟一試難忘，他開心說：「自己歌曲西洋味較重，有拉丁同爵士，上次編曲加入中樂元素實在是喜出望外，好想再試。」由於不可能叫齊中樂團86人來港採排，蘇永康會親自上廣州採排，他自言這是有史以來上台演奏最多人一次，所以很期待，也沒壓力。

這陣子，他先要為兩首與電影配樂師高世章合作的新歌宣傳，他說太太聽完都覺得很有電影感，而他會繼續接觸新事物，擴闊視野。



蘇永康

## 楊柳青柬埔寨建屋意義非凡

香港文匯報訊(實習記者石婉盈)林盛斌(Bob)、楊柳青、沈震軒、徐志勇(小肥)、夏媽等早前到柬埔寨探訪，昨出席活動發佈會，大談經歷與心得。

Bob談及活動經歷中探訪孤兒院那一行讓他頗有感觸。「當地配套设施雖落後，但是孩子們的的笑容很童真，沒想到只有一個數字球都可以玩足一個幾鐘。」Bob說。同孩子們一同煮飯、唱歌，Bob直言感受到小朋友的熱情與正能量。Bob特別提到喜歡「Travel For Good」親子團，希望在過程中和女兒共

學，認為最好的身教就是父母以身作則，通過個人行為樹立好榜樣教導孩子、培養同理心。

作為發佈會主持人的楊柳青也表示此行意義非凡。楊柳青說：「人生第一次建造房屋，想起跟Bob一齊拆舊屋頂時最驚嚇，皆因掀起屋頂有無數青蛙、老鼠、蟑螂等生物寄生於此。但驚嚇過後心裡想起此行目的也就平復了。」隨行與來自不同公司朋友一起行動卻異常合拍，更笑言幫人建造房屋如同送了個家，那層意義是無與倫比的。



林盛斌、楊柳青、沈震軒、徐志勇等談到柬埔寨探訪心得。

## 霆鋒出烹飪書要考慮周詳

香港文匯報訊 新一輯《鋒味前奏》前晚在ViuTV播出，一如以往，主理人謝霆鋒每集都會教大家煮一道菜、火火任主持，不過今次仲有新加入攝影師劉翁(Sunny Lau)客席主持。第一集，霆鋒就教大家煮「紅酒焗牛肋骨」。

首先，霆鋒將預備的牛肋骨上粉，企側邊的火火就問有乜可以幫手，霆鋒話：「麻煩你幫我將粉拍上去。」呢個時候，火火睇大對眼面有難色，原來佢唔知乜係「拍粉」，霆鋒就笑話：「即係將牛肋骨印到佢白晒。」火火即刻恍然大悟。而火火拍緊粉的時候，霆鋒煮一個芡汁，「呢個底法餐之中係最常見的，叫mirica，有西芹、紅蘿蔔同埋洋葱。」

霆鋒煮緊的時候，火火就趁機問佢來緊三月十七日「演唱會」詳情，劉翁即刻代答：「係呀係呀，張海報係我影。」之後霆鋒就解釋呢個唔係佢個人演唱會，「係音樂會，仲有好多其他人，唔係淨係得我一个，我自己會有六至七隻歌，但係其他

樂隊都有好多歌。」

火火又問到係咪會出cook book，霆鋒就話要花好多時間，因為唔想求其其，「中餐最大鑊就係鹽少許，跟住又糖適量，咁點算呢？如果我真係要做，我唔希望係『少許』同『適量』，係真係要磅出來。」劉翁就話做cook book唔同影寫真，霆鋒表示認同，「我們的『鑊』味去洗個面、補個妝、整個頭味OK囉，你一碗白飯，佢唔出煙，你點拍佢都好食！」



火火

謝霆鋒

劉翁



吳尊擔任眼鏡品牌亞太區代言人。吳尊在現場與大家暢談和分享了自己對於「專注熱愛，堅定逐夢的理解」：「人生的不同階段都會設定一個小目標，對夢想的渴望，對成功的期盼，都是逐夢道路上無畏探索的信條。」

## 西瓜分享愛貓抗病經歷灑淚

香港文匯報訊 ViuTV推出清談節目《晚吹—喵喵喵》，由愛貓大使——李澄(西瓜)、譚凱倫(Helen)聯同兩位貓主持——貓貓大叔(白菜餃)、貓貓大白(韭菜餃)擔任主持，節目將於明天播放最後一集，主持西瓜與男僕朱朱帶同身患頑疾的愛貓阿強擔任嘉賓，以自身經歷鼓勵觀眾要愛惜寵物生命。

西瓜、傑朱表示，阿強被義工在地盤發現時，外表十分可憐，不但毛髮骯髒、牙齒脫落，而且瘦弱得能摸到脊骨，醫生更直指「呢隻貓應該死咗」。有見阿強年紀大而外表又不吸引，難以尋找領養者，西瓜決意要與傑朱領養阿強。豈料，阿強健康情況比想像中差，相繼被驗出有腎衰竭、糖尿病、心臟病等，令阿強成為診所常客，傑朱更要每日為牠定時打胰島素針。經過西瓜、傑朱的悉心照顧後，雖然阿強的外表已與一般貓貓無異，診所護士更認不到牠，但醫生卻坦言阿強情況不會更好，要作最壞打算。西瓜表示每次看到阿強頑強的生命力時，就覺得所有的付出都是值得的。

當西瓜談到如果有天阿強太辛苦，她會決定為阿強結束生命，這個決定比看着阿強離開更為難受時，她亦忍不住眼淚，淚灑攝影廠。二人亦補充，他們十分珍惜與阿強相處的時光，即使與阿強去診所也會拍片，希望能提醒大家照顧生命就是這麼大的責任，就如婚姻一樣。

西瓜表示每次看到阿強頑強的生命力時，就覺得所有的付出都是值得的。

